

Z československé republiky

PODRABNOSTI O KATASTROFALNÍCH POVODNÍCH NA MORAVĚ.

Z Brna, 10. srpna. — Jihozápadní Morava byla též po...

Na Lipišku protáhla voda...

Praha, 14. srpna. — Zprávy...

střediskem dovozu vanečkových...

Ženevský list a obecních volbách...

Slib německých členů obecních zastupitelstev. — Výkonný výbor...

Volba starosty, jeho náměstka a městské rady na Král. Vinohradech.

Události v obcích. — Úděl...

Proti politické agitaci na Těšínsku. — Z Moravské Ostravy.

Denní a Nedělní Pokrok do Československa

Jak jsme již několikrát v časopise přinesli zprávu, vláda Spojených států povolila zaslání zdejším časopisům...

\$12.00 na celý rok, \$3.60 na celý rok, \$1.80 na půl roku a hned po obdržení tohoto obnosu časopis začneme zasílati.

POKROK PUBLISHING CO., 1417-19 South 13th Street, Omaha, Nebraska

Z Uherského Hradiště, 10. srpna. — Přitřetí mražen v noci z 8. srpna...

Pitín jest po šumících jedouc nejvíce poškozených osad. Olšava, osadou protékající, vyryla do tvrdé kalcitové půdy ohromná 8 ležící strmé stěny...

Německé národní shromáždění v práci.



Fotografie nás ukazuje německé národní shromáždění, které se dává v práci...

životní podmínky za těchto okolností, jako vůbec v celém světě, jsou nadmíru obtížné.

Otakar Svoboda, starostou v Českých Budějovicích. — První českým starostou po 452-leté německé nadvládě stal se v Českých Budějovicích Otakar Svoboda...

Proti politické agitaci na Těšínsku. — Z Moravské Ostravy. — Vrchní velitelství operujícího vzhledem k tomu, že jak vláda československá, — tak i polská usilují...

vám je se zářícími obličejí, celé proměněné. A hned se chlubí. Já dostal tyhle nové šaty — já botky — přádelo, atd. A z kapsy mu vyukukuje balíček čokolády nebo pomeranč. A nejen hostitelé o ně tak pečují. Děti vtipnosti získaly i sousedy a co nedostanou doma, dostanou v sousedství. Jde sousedka nakoupit, uvidí naše dítě, vezme je s sebou a dítě přinese domů náručí vceř. A to není jen v rodinách zamožných; právě nejvíce hlásili se o děti krajanedělní, mnohdy sami chudí. Horší počasí vzbí ke koupání. Český spolek koupil dětem abonentní lístky do plavárny. A kde nemějí krajan sám dítě vydržovat, vyplatí mu Unie českých spolků ve Švýcarsku z fondu k tomu účelu sebraného podporu anebo zaplatí mu účet za botky a pod. pro dítě. Když děti přijely do Curvechou, dal jim krajan Podnecký zdarma výborný oběd pro všech 200 dětí. Čtení jsme mu děkovať. "Konám jen svoji povinnost, nic víc!" V. St. Havla je konisté pro naše děti. Krajan Staveník a Šule, ostatek švýcarské dámy, anglický a francouzský konsul a Američané. Sebrali přes 7000 franků, zařídili pro 25 dětí místa v rodinách, ve skladěti si s pýchou ukazovali připravené pro ně přádelo, šaty, čokoládu. Kdy už jen ty děti přijedou, pořád se ptají. Jedna nedočkavá rodina přišla si do Buchsu pro děcko již z L. transportu. Potkání je o týden později: Čtyři děvčátka stejně oblečena.

Upozornění čteným našim příznivcům

Všecky et. členové a své příznivce vůbec dovolujeme si snažitě žádati, aby při každé příležitosti, když na nás závod dopisy nebo jakékoliv zprávy pošlou odesílají, napsali na obálku plnou adresu a aby k ní nikdy neopomenuli zároveň připsat "UNION DEPOT POSTAL STATION".

Dopisy a veškeré poštovní záležitosti pro nás závod, když jsou adresovány — POKROK PUBL. CO., 1417-19 So. 13th Str., Union Depot Postal Station, Omaha, Nebr.,

jsou hned na vlecích rozříděny tak, že přijdou přímo na imenovanou poštovní stanicí, odkud jsou nám veškeré záležitosti ihned doručeny. Pakli ale není udána bližší adresa — "UNION DEPOT POSTAL STATION" — přijdou takové dopisy nejprve na hlavní poštovní úřadovnu, kde teprve jsou rozříděny a pak na poštovní poštovní stanice rozvolány. Činž dočká se vždy o celý den zdrž. V úctě. Vydavatelé "Denního a Nedělního Pokroku."

Z Brna, 12. srpna. — Také v krajině Bečvy způsobily přítrž mražen a krupobití hrozné škody. Pohroma začala 5. srpna. Toho dne sněho se přeherně krupobití v kraji od Valašského Meziříčí až k Lázním. Podle zprávy, jež n. referentka "Svoboda", padaly krupy velikosti vlašského ořechu a pokrýly místy zem až 30 cm vysoko. Obec Kunovice, Loučka a Větkovice na Valašsko-Meziříčísku utrpěly nejvíce. Žito je zničeno, zelenáky jsou zhubeny listy, pole vypadají jako špatně posečené strážně a prať je tamnože s polí odnesena. — Průřez vodou valí se s výšim dole, odnesly se na, neuzavřené pak línky zepředu sly bahnem. V hranicích zaplavila Bečva pole a přilehlé zahrady.